

7. "Z dětského domova do přírody!"

Dobré víly dětem, z.s.
Kutná Hora

***cíl projektu:** Cílem projektu je vzít děti za hranice dětského doma a připravit pro ně čas plný poznávání a dobrodružství s jejich oblíbenými dobrovolníky. Dopřát jim tak zábavu, která k dětství neodmyslitelně patří, ale také nové vjemy, osobní rozvoj a pocit, že na nich někomu záleží.*

Popis projektu: Dobré víly dětem, z.s. už 8 let pomáhají dětem z dětských domovů. Pravidelnými návštěvami dobrovolníků v jejich „domovech“ dáváme dětem to nejdůležitější – čas, lásku a pozornost. Dětem pomáháme se školní přípravou, doučujeme je, ale také hrajeme hry, sportujeme a objímáme. Chceme děti rozvíjet, motivovat ke smysluplně strávenému času a dopřát jim aktivity, které jsou běžné pro většinu dětí z rodin. Každý rok pro děti proto chystáme také letní tábory a víkendy v přírodě. Tam na děti čekají rozvojové aktivity – zajímavé přednášky, sportovní, výtvarné, hudební a další kroužky. Ale také hry, soutěže, výlety nebo třeba talentová soutěž a diskotéka.

Jeden vychovatel má v dětském domově na starost až 8 dětí různého věku a potřeb. Dobrovolník tak při pravidelných návštěvách pomáhá s individuální péčí o děti, a i vychovatel má čas věnovat se více konkrétnímu dítěti. Během pobytových akcí je dostatek času navázat s dětmi individuální vztah založený na důvěře. Děti se pak na dobrovolníky těší a samy se například hlásí o doučování. Je to čas, kdy má dítě dospělého jen pro sebe. Dobrovolníci jsou pro děti kamarády, na které se mohou obrátit a spolehnout i po opuštění dětského domova. Rozšiřují jejich „sociální světy“, pomáhají jim učit se navazovat zdravé vztahy, předcházet působení negativních vlivů a zvýšit tak šance na jejich budoucí uplatnění.

Finance by byly využity na úhradu nákladů na pobyty (ubytování a strava, doprava, materiál na aktivity, vstupné/půjčovní,…) pro děti z dětského domova Zruč nad Sázavou – 6 dětí na letní tábor, 10-12 dětí na víkendové pobyty.

/ Jsme pražská nezisková organizace, spolupracujeme s 15 dětskými domovy po celé ČR, jedním z nich je i DD Zruč nad Sázavou.

požadovaná částka: 42.000,-
s čerpáním od 1. 4. 2024